



UNIWERSYTET ŚLĄSKI

Katowice, dnia 04.08.2015 r.

ul. Bankowa 12,

40- 007 KATOWICE

NIP 634-019-71-34;

REGON 000001347

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO
NR DZP.381.72.2015.DW

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr **DZP.381.72.2015.DW** o wartości zamówienia równej lub przekraczającej kwotę 207.000 € pn. „**Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego (grupa E) obejmująca sprzedaż i dystrybucję gazu w obiektach Uniwersytetu Śląskiego**”

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące ww. postępowania. Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), zwanej dalej „*ustawą Pzp*”, Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na sześć dni przed upływem terminu składania ofert. Zgodnie z ust. 2 przedmiotowego artykułu treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający przekazuje Wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a jeżeli specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie. Wobec powyższego Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza zawarcie umów w sprawie zamówienia publicznego (umów kompleksowych na dostarczanie paliwa gazowego), na wzorcu zaproponowanym przez Wykonawcę (wzór Umowy w załączeniu)?

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zawarcie umowy w sprawie zamówienia publicznego na wzorcu zaproponowanym przez Wykonawcę. Zamawiający wymaga zawarcia umowy zgodnie ze wzorem w załączniku nr 3 do SIWZ.

Zgodnie z zapisami wzoru umowy (załącznik nr 3 do SIWZ) §13 ust. 1: „w sprawach nie uregulowanych niniejszą umową mają zastosowanie przepisy ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, ustawy Prawo energetyczne wraz z aktami wykonawczymi, Kodeksu cywilnego oraz obowiązujące warunki sprzedaży paliwa gazowego obowiązującego u Wykonawcy w dniu zawarcia niniejszej umowy i przekazane Zamawiającemu przed jej zawarciem” oraz zgodnie z §13 ust. 2: „w przypadku rozbieżności pomiędzy postanowieniami niniejszej umowy, a postanowieniami warunków sprzedaży paliwa gazowego obowiązującego u Wykonawcy, pierwszeństwo mają postanowienia korzystniejsze dla Zamawiającego”.



Pytanie nr 2:

Wykonawca zwraca się z prośbą o podanie sumy mocy umownej dla danych (poszczególnych) grup taryfowych.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wyjaśnia, że dla poz. 1 (budynek w Katowicach przy Placu Sejmu Śląskiego 1) wskazanej w załączniku nr 2 do SIWZ moc umowna w taryfie W-5 wynosi 540 kWh/h, a dla poz. 2 (budynek w Chorzowie przy ulicy 75 Pułku Piechoty) wskazanej w załączniku nr 2 do SIWZ moc umowna w taryfie W-6A wynosi 1097 kWh/h. W zakresie pozostałych budynków wskazanych w załączniku nr 2 do SIWZ moc umowna określona w obecnej taryfie wynosi do 110 kWh/h dla każdego budynku.

Natomiast w roku 2016 planowane jest zwiększenie zamówionej mocy dla poz. 2 tj.: budynku w Chorzowie przy ulicy 75 Pułku Piechoty do wartości 1316 kWh/h.

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA SIWZ SĄ WIAŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.

- W załączeniu wzór umowy kompleksowej + OWU (dot. pytania nr 1)

Członek Komisji Przetargowej:

mgr Aneta Szturc-Krawczyk

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej:

mgr Ewa Słowik